

嘭!罐车焊着焊着炸了

罐体尾部有裂口，幸未造成人员伤亡

本报10月10日讯(记者 牟张涛) 10月9日下午4点，在德城区于官屯大桥附近一个汽修厂内，一辆运输甲醇的罐车焊接时，罐车上的罐体发生了爆炸，所幸没有人员伤亡(如右图)。

9日下午4点10分左右，市民韩先生拨打本报新闻热线称，一辆运输甲醇的罐车，在进行焊接的时候发生了爆炸。“开车刚离开20多米，听见一声巨大的爆炸声，当时四五米之内全是尘土。”韩先生说，他停车来到了现场，当时罐车附近温度明显比周围高，气焊师傅说他当时正在焊接车身与车体的连接处，并没有接触罐体，估计是焊接时间过长导致的。

记者赶到现场看到，一辆运输甲醇的罐车停在路边，罐体已发生变形，很多地方明显凸出，罐体尾部有一个裂口。因为事发突然，不少市民当时听到爆炸声但并不知道是什么发生爆炸。“后来才知道是罐体发生爆炸，这里有很多车辆，如果引发安全事故，后果不堪设想。”一市民说。

现场的市民告诉记者，该车焊接的时候，罐体上面的阀门并没有打开，罐体内应该存有少量甲醇液体，遇热发生了爆炸，由于甲醇量少，爆炸又发生在罐体尾部，并没有造成人员伤亡。

据了解，纯的甲醇是无色透明、而且是略带酒精气味的易挥发液体，如果遇到了热、明火或者氧化剂的时候，极其容易着火、爆炸。

德州特检院工作人员介绍说，市民在对罐体以及在罐体附近高温焊接时，应尽量将罐体内的东西排尽，避免发生安全事故。



事发现场。记者 牟张涛 摄

玉米收割机“咬”住手

秋收以来接到13起类似报警

本报10月10日讯(记者 马瑛通讯员 张鑫) 10月10日8时30分左右，夏津县香赵庄镇升斗张村一男子在操作玉米收割机时，不慎将右手卡在机器前端的两根滚轴中。

消防官兵到场后发现，一辆玉米收割机停在地里，一名男子的右手卡在收割机左前方的两根滚轴中，约三分之二的手掌卡在里面，血肉模糊，男子不停地呻吟。

消防官兵将撬棍插在两根滚轴之间，扩大救援空间，然后利用剪扩

两用钳扩张两根滚轴，60秒后，该男子的手被成功取出，经现场医护人员简单救治后立即送往医院。据围观村民介绍，该男子手被卡的原因是由于玉米秸缠在了收割机上，他试图用手将玉米秸拽出，不料却造成了这样的悲剧。

据不完全统计，秋收季节以来，119报警电话共接到13起类似的求助报警。消防官兵提醒广大用户，秋收季节，使用机械时，按照操作使用。

国庆长假市民看房热 楼盘促销押宝双节档

盘点双节部分优质楼盘

进入十月，对于开发商来说就进入“攻坚”的阶段，金九期间部分楼盘入市试水反应不俗，而此次的黄金周长假不仅是推盘的好时机，同时也能够为银十蓄水储客。连日来，记者采访德州市多家售楼中心了解到，不少市民利用“十一”假期看房、选房，挑选心仪的楼盘，而开发商也以加推新房源、推出各种优惠促销活动来招揽人气。

据不完全统计，在德州，国庆长假期间就有将近十多个楼盘有促销活动。在国庆节当日，启动开盘、促销活动的楼盘比比皆是，吸引了众多看房的市民。

记者在多个售楼中心看到有许多市民一家大小或三五知己前来看房。市民梁先生表示：“假期比较长，可以利用这个时间了解一下德州的楼市情况，一般开发商在节假日期间推出的楼盘比平日多，另外看看有没有什么特别优惠。”据鲁班·御景国际置业顾问介绍，在活动当日，推出交2000元抵10000元活动，吸引了众多顾客前来观看认购，因此，双节假期接待的客户量是平时的多倍。

另外，佰利·金湖湾、德百·玫瑰园、陵县美嘉居、兆光·董子文化街等楼盘都推出了不同程度的推盘活动，下面请跟随《德州楼市》的步伐一起盘点在国庆黄金周期间有哪些优质楼盘推出了优惠活动。

◎佰利·金湖湾

2012年10月01日-2012年10月31日，购买佰利·金湖湾特定房源，即可获赠超级豪华家电。数量有限，先到先

得。另外，佰利·金湖湾即日起启动“老带新”业主答谢活动，凡金湖湾老业主推荐一名新客户成功置业佰利·金湖湾，即可收获双向惊喜。惊喜一，老业主可获赠免一年物业管理费；惊喜二，被推荐的新客户可额外获赠2000元购房优惠。

佰利·金湖湾由德州市佰利置业有限公司开发建设，该项目位于德州老城区中心，临近古运河开发风景区，系旧城升级改造及区域大开发项目，宗旨为改善人文居住环境，全面提升运河经济开发区整体面貌。项目建筑面积达110万平方米，其中一期占地面积约4万平方米，建筑面积约20万平方米，共9栋高层，以住宅为主的高档社区，无论是从公司理念以及地方政府都是为了打造德州生活新地标。

◎南苑花城

现在南苑花城全面推出所有珍藏现房，户型两室三室都有，面积从90-140平方米均有，户型多样。

南苑花城项目是由德州市同三房地产有限公司开发建设，该项目位于德城区湖滨南大道以西解放南大道以东，是南大门的形象工程，是德城区旧城改造重大项目。项目总投资2.5亿元，总建筑面积约为94000平方米。超大江南格调绿地园林景观设计，在建设时小区楼房全部采用框剪结构，打造出至高的抗震指数和安全系数。业主可放心入住。该项目已经交付使用，市民可现房品鉴，直观体验各种配套带来的感受，满足市民即买即住的愿望。

◎泰和·名仕港

商务楼绝佳楼层4、13、14层，套面

积65平方米-110平方米，可多套并购，随意组合，商住两用，沿街门市有上下两层：204平方米每套，174平方米每套；纯一层93平方米-122平方米每套。

泰和·名仕港是由德州泰和房地产开发有限责任公司开发建设，该项目西观岔河，东阅市政大楼，北读长河公园，南赏三水厂水库，坐享德州城水、陆双动脉，地理位置优越，10分钟自由穿梭于德州新、老城之间，配套设施完善，商务楼拥有单独的物业管理，实行24小时管家式服务，从根本上保证业主财产安全，为业主提供生活上的便利。泰和商务楼现房销售，收益即现，用看得见的现实利益来形容，一点都不为过。

◎嘉诚东郡

项目一期32.6万M²准现房将于今年年底交房，目前，22栋高层已全部竣工，景观施工正在进行中。二期5栋高层预计近期开工建设，户型面积在80-130M²，全部为简装。

嘉诚东郡是由德州嘉诚置业集团开发建设，占地面积500亩，总规划面积90万平方米，是德州市目前最大的“全高层住宅小区”。该项目位于德州经济技术开发区晶华大道以东，东方红东路以北，地理位置优越，交通便利，生活配套设施一应俱全，整个住宅景观设计设计理念秉承水绿交融的规划原则，筑造舒适宜人的现代人居梦想。

(楼市记者 贺莹莹)

专抢单身女性作案20余起

本报10月10日讯(记者 牟张涛 通讯员 李勇) 庆云县王某伙同他人以单身女性为侵犯目标，抢夺作案20余起，抢得现金、手机、金首饰等物品，涉案总价值20000余元。10月8日上午，犯罪嫌疑人王某被抓获。

9月20日，有市民报警称，她在庆云县四中东面的青年街上被两名骑摩托车的男子抢走一个挎包，包内有1300元现金及手机一部，涉案价值1350元。案件发生后，刑警大队立即组织警力开

展侦查工作。10月8日上午，犯罪嫌疑人王某被抓获。

经审讯，王某供述自9月份以来，伙同他人驾驶白色中意面包车、红色125摩托车流窜于庆云、乐陵等地，以独自行走或骑自行车携带挎包的单身女性为主要侵犯目标，抢夺作案20余起，抢得现金、手机、金首饰等物品，涉案总价值20000余元。

现王某已被刑事拘留，缉捕涉案在逃人员、追赃、审讯工作正在进行中。

盯上网吧电脑偷了20多台

本报10月10日讯(记者 牟张涛 通讯员 卢栋) 夏津县一网吧失窃，20余台电脑被洗劫一空，直接经济损失5万余元。近日，夏津警方将涉嫌盗窃在逃的时某抓获，时某此时却销声匿迹。

民警多次奔赴外地开展抓捕行动，但每次都被时某巧妙逃脱。

今年2月11日晚，夏津县公安局接市民报警称，辖区某网吧发生盗窃案，20余台电

脑主机和显示屏被盗，直接经济损失5万余。经侦查，夏津籍的王某、时某有重大作案嫌疑，民警将王某抓获，时某此时却销声匿迹。

民警多次奔赴外地开展抓捕行动，但每次都被时某巧妙逃脱。

近日，民警根据掌握线索在县城某KTV里将涉嫌盗窃在逃的时某抓获。

国庆长假 董子文化街 一日游游客云集

近年来，随着德州城市建设的加快、德州旅游项目的日渐丰富，有不少新的旅游选择出现在人们面前，最著名的就属董子文化街一日游了。

董子文化街作为德州4A级景区董子园的一部分，其开街三年来已经越来越成为德州市民节假日游玩的不二选择，甚至吸引了很多北京、天津和周边省市的游客来此游玩。

董子文化街每年九、十月份都将举办形式多样丰富多彩的展览展销活动和文艺演出，尤其是其中的董子文化旅游节、董子文化街文化艺术交流会、董子文化街秋季庙会等已经成为德州旅游行业的品牌盛会。

据悉，今年国庆长假期间，正逢董子文化

街美术馆举办《文脉一状态》巡回展第六章——中国名家雕塑、紫砂、瓷器、书画精品展。另外还有北京咏荷艺术馆所藏的黄永玉、黄苗子、范曾、徐燕孙、王凤年等大师部分作品和其他馆藏精品，约计300余件；还有宜兴制壶名家制作的精品茶壶约计100余件。巡回展期间，知名书画家亲临现场挥毫泼墨，制壶名家现场创作紫砂壶。

国庆长假期间，董子文化街还举办了上海英合玉器高端和田玉保真展销、上海永寿红木展销、奇石玉器展销、特价书展销、全国各地特色小吃展等一系列丰富多彩的展览展销活动，让市民不用走出德州就能得到完美的旅游体验。

(贺莹莹)